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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

 

Aos sete dias do mês de Junho de 2018, às 19 horas e 30 minutos, no 

Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do 

vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu à Câmara Municipal, 

estando presentes os vereadores: Mauro Florentino (Secretário), 

Rafael Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, 

Arilson Paulino da Silva, André Aparecido Ferreira, José Adilson 

Braga Filho. Por motivo de doença, o vice-presidente João Batista de 

Oliveira se afastou temporariamente, e o vereador suplente Leandro 

Rodrigues foi convocado para ocupar a cadeira no plenário. Presente 

o advogado, Dr. Alexandre Evaristo Sinhoroto, Assessor Jurídico. 

Dessa forma, havendo o quórum exigido por lei, o Presidente 

cumprimentou e agradeceu a todos pela presença, declarando assim 

aberto os trabalhos da oitava Reunião Ordinária de 2018 da Câmara 

Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um minuto de silêncio 

para oração individual dos presentes e deu início aos trabalhos do dia 

com a leitura da pauta. Em seu primeiro ato o presidente encaminhou 

ao Secretário Mauro Florentino a leitura da Moção N.º 05/2018 em 

apoio e acolhimento ao novo policial militar do Destacamento da 

Polícia Militar de Guiricema Cléber José Silva Bernardes. Dando 

continuidade à pauta do dia, foi iniciada a leitura das indicações. O 

parlamentar José Teixeira Rodrigues Júnior apresentou a Indicação 

N.º 65/2018 solicitando a limpeza da rua João de Souza Lima, na 

saída para o distrito de Vilas Boas. O vereador também pediu, através 

da Indicação N.º 66/2018, melhorias nos atendimentos dos Agentes 

Comunitários de Saúde da Rua João de Souza Lima. O parlamentar 

fez ainda a Indicação N.º 67/2018 cobrando o encascalhamento e 

patrolamento das estradas do Lajinha, principalmente no trecho que 

dá acesso ao campo do senhor José Geraldo Toledo. O parlamentar 

Juninho Teixeira solicitou a melhoria do transporte escolar, cobrando 

que os veículos também busquem os alunos no Loteamento Ozório 

Vaz de Melo. Apresentada a Indicação N.º 68/2018, do vereador 

André Aparecido Ferreira, que solicita o encascalhamento e o 
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patrolamento da estrada do Alto do São Domingos, na Serra dos 

Vimieiros. Foram feitas as devidas justificativas para as Indicações. 

Na sequência foi feita a leitura da Moção de Pesar N.º 06/2018 em 

homenagem a mãe do vereador Rafael Magno de Moura, a senhora 

Maria Inês Cunha de Moura. Manifestando o apoio e solidariedade, os 

parlamentares prestaram seus sentimentos ao colega e discorreram 

palavras de conforto aos familiares. No mesmo sentimento de pesar, a 

solidariedade foi prestada aos familiares de Jhonata Rocha de 

Oliveira, Luiz Carlos de Moura, Jésus Carlos dos Santos e Leonardo 

Raimundo da Silva. Dando continuidade aos trabalhos, foi 

apresentado e debatido pelos parlamentares o Projeto de Resolução 

N.º 08/2018, de autoria legislativa, que cria Comissão Especial para 

realização dos trabalhos do SICOM FOLHA DE PAGAMENTO, do 

Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais. Encaminhado à 

Comissão de Legislação e Justiça, o Projeto recebeu parecer 

favorável. Debatido e colocado em votação, a proposição foi aprovada 

por unanimidade; na oportunidade da votação o parlamentar Josimar 

Alves de Oliveira consignou que durante o período de 2013 a 2106 

não exercia a função de vereador. Diante da aprovação do Projeto de 

Resolução N.º 08/2018, foi realizada entre os parlamentares 

presentes a criação da referida Comissão, sendo designado o 

vereador José Adilson Braga Filho como presidente, o vereador 

Mauro Florentino, vice-presidente e o vereador Arilson Paulino da 

Silva, relator, sendo feitos os devidos esclarecimentos sobre o 

assunto.  Em continuidade, o projeto de Lei N.º 13/2018, que dispõe 

sobre a revogação da Lei N.º 658/2014 e dá outras providências”, foi 

encaminhado para Comissão de Legislação e Justiça, que emitiu 

parecer favorável. Debatido entre os parlamentares, o Projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Aberto o 

Pequeno Expediente o presidente José Teixeira Rodrigues Júnior fez 

o convite à população para participar do encontro com os dirigentes 

da Cresol no distrito de Tuiutinga, na quinta-feira, dia 21 de junho. 

Outro convite feito pelo parlamentar foi que a sociedade de Guiricema 

participe de uma palestra no dia 15 de junho, sexta-feira, com o 

Senhor Promotor de Justiça da Comarca de Visconde do Rio Branco, 
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Dr. Breno Costa da Silva Coelho, sobre o assunto “Prevenção e 

Combate às drogas”. O presidente convidou a população para 

prestigiar, no dia 10 de junho, domingo, a partir do meio-dia, de um 

Leilão de Bezerros na antiga Fazenda do Sr. Camilote, em benefício 

das obras do Asilo de Guiricema. Em continuação, o vereador José 

Adilson citou sobre o Mandado de Segurança impetrado pelo vereador 

afastado, Marcos Antônio Ribeiro Ferraz contra suposto ato abusivo 

do Presidente da Câmara, José Teixeira Rodrigues Júnior. Tal 

mandado de segurança pleiteava o pagamento dos subsídios atuais e 

retroativos do vereador afastado, todavia o mesmo pedido foi 

denegado. O presidente demonstrou indignação pela atitude do Edil 

afastado, uma vez que se mostrou solícito além de ter fornecido toda 

a documentação pertinente foi solicitada pelo vereador afastado e 

explicou que não poderia, por liberalidade e sem uma ordem judicial, 

efetuar tal pagamento. Na oportunidade, o presidente abriu a palavra 

aos parlamentares para se manifestarem sobre a existência de 

alguma insatisfação ou irregularidade relativa à sua gestão, sendo que 

todos os edis se manifestaram favoravelmente à postura do 

Presidente elogiando a atual administração da Câmara de Vereadores 

de Guiricema, como uma gestão coerente e respeitosa, onde foi 

ressaltado que o passado deve ser deixado no passado e todos 

devem estar unidos e cooperar para o bem comum. Na sequência, 

José Teixeira Rodrigues Júnior respondeu uma mensagem inserida 

na página do ‘Facebook’ da Câmara pela Secretária Municipal de 

Educação, Sabrina Sartori Toledo Barbosa, no qual ela diz que os 

vereadores de Guiricema estão fazendo politicagem ao invés de 

apoiarem a população. O parlamentar respondeu que os municípios 

vizinhos de Visconde do Rio Branco, São Geraldo e São Sebastião da 

Vargem Alegre, independentemente de partido, estão em pleno 

desenvolvimento e destacou que, infelizmente, a atual Administração 

de Guiricema deixa a desejar. Enalteceu que os vereadores estão 

trabalhando unidos com objetivo de desenvolver o Município. 

Ressaltou que o trabalho da Câmara de Vereadores está sendo mal 

interpretado ou mesmo incompreendido pela Secretária de Educação. 

Nada mais havendo a tratar, o Assessor Jurídico lavrou a presente ata 



 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________ 
Praça Cel. Luiz Coutinho, nº 13, Centro – Guiricema/MG – CEP 36.525-000 

Telefone: (32) 3553-1165 – Email: camaradeguiricema@gmail.com 

que vai lida pelo Secretário da Câmara e assinada pelos vereadores 

presentes e demais que assim desejarem. 


